



核心报道

关注春运

别因小事误了回家行程

冒用表哥身份证乘飞机 急着回家的女孩被罚200元

乘火车换座位也有讲究,千万别换票,否则“票证人”不统一可能得重买

Q

现代快报记者昨从南京禄口机场获悉,春运第一周,机场公安局候机楼派出所就查处旅客假冒证件乘机案件9起,远远高出平时每周1—2起。按照规定,对当事人轻则罚款,重则拘留。其实,如果身份证丢了,可临时补办乘机证明。

通讯员 祖韬 沈蕙 毛文琪 实习生 孙姣姣 现代快报记者 刘伟娟 毛丽萍

民航 乘机临时证明 当天即可办理

南京禄口机场公安局工作人员介绍说,春运首日,20岁女孩小许在禄口机场办理乘机手续时,工作人员发现其使用一张男性身份证件,企图蒙混过关。原来,小许在江苏打工,准备乘机回老家昆明。但是,当她买到飞机票时,却发现自己的身份证找不到了。为了回家过年,小许企图借表哥的身份证办理乘机手续。根据相关

规定,机场公安对小许作出罚款200元的行政处罚。

其实,像小许这样找不着身份证又急着回家的乘客,可以到候机楼的机场派出所办理《临时乘机证明》。该证明有效期为7天,每张证明需交40元费用。若是乘机人能提供带身份证号的证件,例如医保卡、身份证复印件等,3分钟即可完成办理。

铁路 火车票实名制 换座位别换票

结伴出行的旅客,在没有买到相邻座位的时候,可能会跟其他旅客商量换座。铁路部门发现,少数旅客在换座的时候,会连同火车票也一起换了。工作人员提醒市民,火车票实行实名制,要求“票、证、人”统一,到了火车上,工作人员仍会进行实名制验票。因此,乘坐火车出行,乘客之间换座位可以,但是不要连车票也跟着一起换。否则按规定,工作人员可以要求你重新买票。

结伴出行的旅客,在没有买到相邻座位的时候,可能会跟其他旅客商量换座。铁路部门发现,少数旅客在换座的时候,会连同火车票也一起换了。工作人员提醒市民,火车票实行实名制,要求“票、证、人”统一,到了火车上,工作人员仍会进行实名制验票。因此,乘坐火车出行,乘客之间换座位可以,但是不要连车票也跟着一起换。否则按规定,工作人员可以要求你重新买票。

汽车南站



“小书法家”
为旅客写春联

爱心春联200对、爱心福字300幅……昨天,短短两小时,南京汽车客运南站就免费送出这么多“温暖”。最为醒目的是,中国当代著名书画家、刘海粟艺术研究中心书画研究所所长周关如教授带来的6位“小弟子”也在认真地为旅客写春联,他们中最小的10岁,最大的也就上初中。

现代快报记者 顾炜 摄

票情

昨天是春运第6天。南京站学生客流开始减少,购票客流正常。其中,购买管内短途沪宁线、徐州、河南、西北等方向旅客居多。而南京南站购买4日内车票的旅客较多,且退、改签旅客也比较多,其中学生退签客流占50%。

节前余票情况

苏北 1月24日至27日,K8502次剩部分软座及无座;1月27日至28日,K8454次只剩余无座车票;1月29日、30日苏北方向较为紧张,只剩少量过路车无座运能。

徐州 1月24日至30日,徐州方向票源紧张,其余预售期内京沪高铁运能充足。

温州 1月24日至29日,票源紧张,其余预售期内运能较为充足。

北京 T66次节前剩少量无座;1月24日至30日部分高铁车次较为紧张。

南宁 1月29日前已全部售完。

昆明 1月28日至29日,有少量无座运能。

厦门 节前长途仅剩余少量无座。

深圳 D2281次1月23日至24日剩余少量对号席位,1月25日至29日长途仅剩少量无座。

节后余票情况

温州 高铁2月4日至8日9:30之后票额较为紧张。

北京 T66次:2月5—6日只剩硬座及无座运能。北京高铁:2月5—6日部分时段高铁只剩一等及商务,始发高铁充足。

长沙 高铁1月31日—2月4日G579仅剩少量票额。

东北 高铁1月31日、2月1日较为紧张。

云贵川渝 南宁方向2月2—6日硬软卧已基本售完。

黄牛好狂

被曝月赚几十万 背景深厚可从内部拿票

铁总回应:发现内部人员倒票一律严查

一个月的使用权。

一位铁路系统的工作人员向记者透露:“大佬”级别的黄牛,一般都是雇专门的人从窗口、网络、售票点三管齐下买票。这种人一般都有很强大的社会关系,背景非常硬。“他们有的人甚至跟我们内部的人关系很好,然后和代售点合作,在出票之前从内部先把票给出他们,我只能告诉你这些了。”

陈雪告诉记者,“被抓了的话,撑死就是说服教育,罚款一般是票

面价值的30到40倍。你知道我们干好了这段时间能赚多少钱吗?几十万是有的。所以总体来说,那点儿罚款其实干扰不了我们赚钱的。”

针对《中国经济周刊》关于铁路内部人员被曝参与倒票的报道,中国铁路总公司有关负责人强调,一旦发现有内部人员参与倒票,一律严肃查处。并欢迎社会各界和广大旅客监督举报,一经查实,铁路部门将给予举报人重奖。

综合《中国经济周刊》、新华网

黑车好狂

在公交站台带客

提醒:最好在站内购票乘车

快报讯 (记者 毛丽萍) 春运,迁徙的大客流,不少“黑车”梦想着能趁机捞一笔,更有黑车猖狂地“趴”在南京中央门汽车站附近的公交站台带客。

昨天上午10点,中央门35路许府巷站的公交站台旁,挤满了人。一打听才知道,他们是在等一辆发往宿迁、泗洪方向的黑车。两位黑车老板正殷勤地招呼着旅客,并给他们一一发放了名片。与此同时,黑车老

板也告诉旅客,“上车后交40块钱车票钱就可以了,现在不用提前给。”为了逃避打击,黑车老板要求大家过马路,把乘客们带到了对面的站台等车。大约过了十分钟,一辆“豫A”河南籍牌照大客车行驶过来,大家立即往车门处挤。不过,这一切都在运管处稽查人员的掌控之中,这辆黑车被逮了个正着。市交通部门提醒,为了安全,旅客最好在车站内购票乘车。

马年开门机“惠”到,移马当先嗨到爆
中国移动推出4G服务,开启流量G时代



移动版iPhone5S/5C完美上市

全面接受预订

活动时间
2014年1月1日—2014年2月14日

活动对象
中国移动江苏地区客户

马年新春机“惠”到,移动抢先来送礼。
移动版 iPhone5S/5C 华丽上市,全面接受预订。另移动 4G 版的索尼 M2/M3、HTC8088 等品质机型闪亮登场,春节期间一步知回家。
新春购机还有血算,买一部一等奖大礼包,再抽一部第二部八折机。

更多优惠与4G手机详情可登录:
MALL.10086.CN

和你一起
福满新年!

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086